
4
www.telegrafonl ine.ro

20 august 2018Politică - Administrație

Comisie parlamentară pentru...
declaraţiile lui Iohannis?

Liderul europarlamentarilor PSD Dan Nica cere
înfiinţarea unei comisii parlamentare de anchetă
pentru declaraţiile preşedintelui Klaus Iohannis
referitoare la proteste, conform cărora România
traversează o stare de tulburare din cauza protestelor
violente, apreciind că atitudinea civică a fost aspru
pedepsită cu gaze lacrimogene, cu tunuri cu apă şi cu
lovituri aplicate cu exces de zel. Nica a spus că
Iohannis a făcut acuzaţii dure la adresa Jandarmeriei,
fără să aibă dovezi. „Încă din seara protestelor,
preşedintele Iohannis a lansat o serie de acuzaţii dure
la adresa Jandarmeriei, în lipsa oricăror dovezi şi
informaţii operative. Acest fapt denotă rea-voinţă şi
dorinţa evidentă de a stimula şi mai mult violenţele
existente. Ca şi Băsescu, Iohannis nu este interesat
de stingerea conflictelor din societatea românească
ci, dimpotrivă, de escaladarea lor pentru câştiguri
electorale. Toate acestea, în tandem cu un aparat de
propagandă agresiv, finanţat din surse obscure. Cred
că s-au depăşit nişte limite democratice în acest
război politic şi consider necesară înfiinţarea unei
comisii parlamentare de anchetă, care să aducă
lumină pe scena publică”, susţine europarlamentarul
Dan Nica.

Europarlamentar: „Excluderea 
PSD din rândul socialiștilor
europeni, absurdă”

Europarlamentarul PSD Gabriela Zoană a
declarat că ideea excluderii PSD din grupul socialist
european, aşa cum vrea eurodeputatul Cătălin Ivan,
reprezintă un scenariu absurd. „Indiferent cât s-ar
strădui unii analişti sau politicieni să creeze subiecte
artificiale cu care să atragă atenţia publicului în
aceste luni de vacanţă, nu vor reuşi prin tehnici de
dezinformare prost documentate. A presupune că
Alianţa Progresistă a Socialiştilor şi Democraţilor din
Parlamentul European (S&D) va exclude PSD doar
pentru că un coleg de la Bruxelles doreşte să
lovească în partidul pe listele căruia nu mai poate
candida este la fel de fantezist cu a presupune că
României îi va fi retrasă Preşedinţia Consiliului Uniunii
Europene doar pentru că jandarmii au intervenit în
forţă împotriva celor care tulburau ordinea şi liniştea
publică în cadrul manifestaţiilor din Piaţa Victoriei”, a
transmis europarlamentarul PSD Gabriela Zoană,
potrivit unui comunicat de presă. Eurodeputatul
social-democrat a precizat că în istoria Parlamentului
European nu există un caz prin care o alianţă să fi
exclus formal o anumită formaţiune membră.

Ponta atacă Teleorman: 
„Au fost aleși pentru funcții cei
săraci intelectual”

Fostul premier Victor Ponta critică numirea în
fruntea unor instituții importante din România a unor
persoane care vin din județul Teleorman, precizând
că, în alegerea lor, a contat obediența. Printre cei
nominalizați de Victor Ponta sunt Viorica Dăncilă,
Carmen Dan și Ionuț Sindile, noul șef al Jandarmeriei
Române. „Pare ca trăim în Evul Mediu sau în Sicilia
perioadei în care totul era condus de „Cosa Nostra”!
Cunosc foarte mulți oameni din Teleorman cu foarte
mult bun simț, competenți și onești. Însă aceste criterii
nu au contat. Au fost aleși pentru funcții cei atat de
obedienți încât să execute orice ordin, și atât de
săraci intelectual încât să nu aibă nicio capacitate de
gândire independentă. Ceea ce face Dragnea la
București, la nivel Central, acum au înțeles să facă în
fiecare județ micii baroni locali implementați și sprijiniți
de el! Boala clientelismului si nepotismului a ajuns la
un nivel cronic. Am avut multe ocazii în care i-am
spus și lui Dragnea și celorlalti lideri din PSD că
România nu este și nu poate fi condusă la fel ca și
Consiliul Județean Teleorman. S-a dovedit că
Dragnea nu poate să depășească acest nivel și că va
produce doar dezastre cât timp va avea puterea
absolută de azi”, a scris Victor Ponta pe Facebook.

Pe scurt. Apel de la Coaliția Națională pentru Modernizarea României:

„Diabolizarea Diasporei
sau a Jandarmeriei, atac
frontal la statul român”

Evenimentele din sfera
politică petrecute în ultimii
ani au dus la o polarizare a

opiniilor după principiul „cine nu-i cu
noi, e împotriva noastră”. Românii au
ajuns să se certe între ei numai din
cauza simpatiilor sau antipatiilor
politice, fără să respecte opiniile
contradictorii cu ale lor. Ba chiar, unii
ajung să le facă rău celor din jur din
această cauză. Răul pe care îl poate
face nerespectarea dreptului la opinie
s-a văzut în timpul protestelor din 10
august, despre care mass-media
continuă să dezbată și acum. Din
păcate, nici dezbaterile din presă nu
sunt întotdeauna imparțiale și
echidistante. Coaliția Națională pentru
Modernizarea României (CNMR) face
apel la cetățenii români să urmărească
atent dezbaterile și informațiile
prezentate în spațiul public în această
perioadă. „Simpatia ori antipatia
politică față de persoane, grupuri sau
partide politice nu trebuie să conducă
la generalizări și învinovățirea unor
instituții întregi sau categorii sociale în
ansamblul lor pentru posibile fapte
comise de membrii acestora.
Reamintim tuturor că se afla în curs de
desfășurare o anchetă de către
Parchet împreună cu alte instituții și cu
ajutorul societății civile. În acest
context, CNMR face apel la cetățenii
României, membrii sau nu ai
organizației, să nu se angajeze în
manipulări ce pot avea consecințe
grave asupra intereselor României”, au
transmis cei de la CNMR într-un
comunicat de presă, citat de

stiripesurse.ro. 
n „SĂ NU FACEM CADOU

ROMÂNIA CELOR CARE S-AR
BUCURA SĂ FIE ANARHICĂ ȘI
DIVIZATĂ” n La rândul său,
președintele CNMR, Alexandru
Cumpănașu, consideră că învrăjbirea
românilor în anul Marii Uniri nu este
acceptabilă și că acest lucru nu va face
decât să transforme România într-o
țară anarhică și divizată. „Aducem
aminte că diaspora este formată din
părinții, frații, copiii sau prietenii celor
care trăiesc aici, în România. Astfel,
avem obligația să îi respectăm ca
membri ai familiei noastre. Același
respect îl merită zecile de mii de
jandarmi care în fiecare zi patrulează
alături de poliție, asigură paza multelor

obiective de siguranță națională,
asigură restaurarea ordinii după ce
derbedeii care își mai spun și fani ai
sportului creează haos și distrug bunuri
publice în cadrul manifestărilor
sportive, participă cu trupe în teatrele
de operațiuni din Irak și Afganistan,
pentru a asigura românilor de acasă
securitatea oferită de aliați. Învrăjbirea
românilor în anul Marii Uniri nu este
acceptabilă și suntem convinși că
adevărul va ieși la iveală cu privire la
evenimentele din Piața Victoriei iar cei
vinovați vor fi trași la răspundere. Să
nu facem cadou, prin această divizare,
România forțelor externe și interne
care s-ar bucura de o Românie
anarhică și divizată”, a declarat
Cumpănaşu.

Strategie pentru alegeri

PNL și PMP fac front comun la prezidențiale?
Opoziţia vrea unificarea dreptei,

însă nimeni nu a făcut paşi spre o
alianţă, formaţiunile rezumându-se doar
la colaborarea parlamentară.
Momentan, singurul partid dispus să
susţină candidatura lui Klaus Iohannis la
prezidenţiale, alături de PNL, este PMP,
arată o analiză realizată de MEDIAFAX.
Un îndemn la crearea unui front comun
împotriva PSD a fost lansat de
preşedintele Klaus Iohannis, care a
încurajat Opoziţia să vină cu alternative
şi cu soluţii prin care să câştige
încrederea cetăţenilor. În acest context,
liderul PNL, Ludovic Orban a declarat,
pentru MEDIAFAX, că există demersuri
comune între partidele de Opoziţie şi
întâlniri constante între membrii
formaţiunilor în afara Parlamentului. În
ceea ce priveşte alegerile prezidenţiale,
conducerea PNL a decis susţinerea
actualului preşedinte, Klaus Iohannis,
pentru un al doilea mandat la Cotroceni.
În afară de PNL, printre primii care au
vorbit despre nevoia unificării dreptei,
după îndemnul lui Klaus Iohannis, a fost

preşedintele PMP, Eugen Tomac. El a
declarat că partidul pe care îl conduce îl
va susţine la prezidenţiale pe actualul
preşedinte, Klaus Iohannis, dacă asta
ar fi alegerea majorităţii Opoziţiei. „PMP,
în turul doi al alegerilor prezidenţiale din
2014, l-a susţinut pe preşedintele
Iohannis. Primul pas e să creăm acest
pol şi apoi să stabilim celelalte
obiective. Acest pol politic trebuie să
aibă un singur candidat la prezidenţiale,
un candidat comun”, a explicat Tomac. 

n BARNA, CIOLOȘ ȘI PONTA NU
S-AU HOTĂRÂT n Întrebat despre o
posibilă alianţă cu alte partide din
Opoziţie, preşedintele USR, Dan
Barna, a declarat că partidul pe care îl
conduce şi-a exprimat mereu dorinţa
de colaborare. „Din păcate pentru
România, acum miza nu o reprezintă
alegerile prezidenţiale, ci campania
«Fără penali în funcţii publice»,
iniţiativa cetăţenească. Restul sunt
ipoteze de presă. E greu de spus în
momentul de faţă, în contextul actual,
care va fi strategia noastră. USR a

spus doar că va avea un candidat în
alegerile prezidenţiale. Dincolo de
asta, orice altceva e prematur de
afirmat”, a declarat liderul USR, Dan
Barna. Fostul premier Dacian Cioloş
nu a precizat, până în prezent, dacă se
va înscrie cursa pentru prezidenţiale
sau pe cine va susține. Cât despre
Victor Ponta, actualul preşedinte Pro
România, acesta a spus că a colaborat
cu partidele din Opoziţie pentru
demersuri împotriva „abuzurilor lui Liviu
Dragnea” iar formaţiunea pe care o
conduce va colabora în continuare în
acest sens. Totuşi, fostul premier a
precizat că nu se pune problema unei
alianţe politice cu partidele de dreapta.
În legătură cu prezidenţiabilul pe care îl
va propune Pro România, Victor Ponta
declara pe 28 mai, la evenimentul de
lansare a agendei partidului, că în
octombrie-noiembrie formaţiunea va
avea un Congres în care vor fi stabiliţi
candidaţii la viitoarele alegeri
europarlamentare şi prezidenţiale din
2019.


